

ПРАВДА ВОСТОКА

4
декабря
2013 года
среда
№ 233 (27683)
Основана
2 апреля
1917 года

В течение девяти месяцев наиболее динамично развивались такие структурообразующие отрасли, как машиностроение и металлообработка (124,7 процента), промышленность строительных материалов (112,1 процента), легкая (115,3 процента) и пищевая (108,6 процента) промышленность, доля которых в общей структуре промышленного производства выросла за аналогичный период предыдущего года с 47,4 до 51,4 процента.

ЦИФРА. ФАКТ

Прием в резиденции Оксарой



Президент Республики Узбекистан Ислам Каримов 3 декабря в резиденции Оксарой принял президента ОАО "Нефтяная компания Лукойл" Вагита Александровича.

Компания "Лукойл" является одним из крупнейших инвесторов в топливно-энергетическом секторе Узбекистана. Руководство компании успехи сотрудничества связывает, прежде всего, с действующим в Узбекистане благоприятным инвестиционным климатом, гарантиями экономической стабильности и большими возможностями базовой отрасли страны.

Президент Ислам Каримов отметил, что эффективная реализация геологоразведочных работ позволила ОАО "НК Лукойл" обеспечить прирост запасов углеводородов и



закрепить статус надежного партнера с высоким потенциалом сотрудничества.

Прямые инвестиции компании в нефтегазовый комплекс Узбекистана составили 3 миллиарда 200 миллионов долларов США, а по итогам 9 месяцев текущего года - около 500 миллионов долларов.

Наиболее приоритетным направлением является разработка Канымской группы месторождений и подготовка создания консорциума по строительству газоперерабатывающего завода. В частности, на встрече были рассмотрены ход проектирова-

ния и вопросы строительства современного газоперерабатывающего завода в Бухарской области. Также были обсуждены вопросы активизации сотрудничества на месторождении Устюрта.

В настоящее время компания "Лукойл" реализует в Узбекистане три перспективных проекта. Так, в рамках Соглашения о разделе продукции проведены геологоразведочные работы на участках Хаузак, Шады, Кунград и Канымской группы месторождений, в результате чего добыто 18,5 миллиарда кубометров газа. А по итогам разработки месторождений Гиссарского региона добыто 368,5 тысячи тонн нефти и 2 миллиарда кубометров природного газа. В составе консорциума инвесторов

"Лукойл" ведет сейсморазведочные работы на территории Аральского бассейна, эффективность которых отражена в росте добычи ценнего сырья.

Как было отмечено, осуществление в 2014-2020 годах ряда крупных проектов на месторождениях Бухарско-Хивинского и других регионов даст новый импульс долгосрочному партнерству. Инвестиционная программа компании в ближайшие 5 лет составит около 5 миллиардов долларов.

Также было подчеркнуто, что "Лукойл" большое внимание уделяет подготовке и развитию кадрового потенциала, в том числе на образовательной площадке филиала Российского государственного университета нефти и газа имени И.Губкина в Таш-

кенте. Его выпускники - молодые высококвалифицированные специалисты востребованы сегодня ведущими компаниями на мировом рынке углеводородов.

Вагит Александрович выразил искреннюю признательность главе нашего государства за теплый прием и высокую оценку результатов деятельности ОАО "НК Лукойл" в нефтегазовой отрасли Узбекистана, а также за предоставленные благоприятные условия при реализации взаимовыгодных масштабных проектов. Гость заверил в готовности возглавляемой им компании продолжать долгосрочное и плодотворное сотрудничество с узбекскими партнерами.

УзА.
Фото С. Урмонова (УзА).

О награждении группы одаренной молодежи за достижение высоких результатов

команды Узбекистана по велоспорту

За плодотворный труд, инициативность и особые достижения в укреплении независимости, повышении экономического, интеллектуального и духовного потенциала Родины, достойный вклад в защиту национальных интересов и обеспечение мира, а также за активное участие в общественной жизни наградить:

орденом "Достык"

Утемировата Рустема Муратбаевича - учителя информатики средней общеобразовательной школы №16 Шуманайского района Республики Каракалпакстан

медалью "Жасорат"

Исмоилова Ойбека Валижоновича - пособника общественного формирования "Маҳалла посбони" схода граждан махалли "Достык" города Гулистана Сырдарьинской области

Худайкулова Эркина Эшимовича - контролера пограничного района Регионального штаба пограничных войск Комитета по охране государственной границы Службы национальной безопасности Республики Узбекистан

Болтаева Бахтиёра Ходжимуратовича - старшего инспектора профилактики управления внутренних дел Мирзо-Улугбекского района города Ташкента

Худайкулова Эркина Эшимовича - контролера пограничного района Регионального штаба пограничных войск Комитета по охране государственной границы Службы национальной безопасности Республики Узбекистан

Медалью "Содик хизматлари учун"

Мейлиева Анзора Артиковича - командира группы войсковой части Министерства обороны Республики Узбекистан

медалью "Шұрат"

Абдуллаева Баходиржона Ихтиёровича - студента Навоийского государственного горного института

Аскарова Тохиржона Абдуллахоровича - учащегося академического лицея одаренных детей при Государственной консерватории Узбекистана

Атаджанова Жасурбека Абдуллахоровича - инженера-программиста филиала "Биллинг Телеком" акционерной компании "Узбектелеком" города Ташкента

Туйчиева Олимжона Аликоновича - студента Туринского политехнического университета в городе Ташкенте

Шаробилинова Билолидина Бахтиёргули - второго пилота воздушного судна "Боинг" Летного комплекса Национальной авиакомпании "Узбекистон ҳаво йўллари"

Жураеву Ферузу Абдурахим кизи - руководителя фермерского хозяйства "Шабнам-нурли замин" Баянгильского района Сырдарьинской области

Ортикова Мумтоза Тулкинжановича - главного координатора молодежного телеклуба "Бунёкор" Общественного движения молодежи "Камолот"

Пирнапасова Аброра Толивонича - магистранта Национального университета Узбекистана

Рахмонова Хуршидбека Дилмуровича - руководителя фермерского хозяйства "Кубаро-Диёр" Кзылтепинского района Навоийской области

Тахирова Мурата Юлдашевича - авиатехника авиапредприятия "Uzbekistan airways technics" Национальной авиакомпании "Узбекистон ҳаво йўллари"

Президент Республики Узбекистан И.КАРИМОВ

Город Ташкент,
3 декабря 2013 года.

Используются альтернативные источники энергии

Одним абзацем

В Законодательной палате Олий Мажлиса Республики Узбекистан состоялось награждение победителей и активных участников традиционного онлайн конкурса-викторины среди молодежи "Знак парламентаризма", посвященного 21-й годовщине принятия Конституции Республики Узбекистан. Он был организован Информационной службой Законодательной палаты Олий Мажлиса Республики Узбекистан при содействии проекта ПРООН "Социальные инновации и волонтерство в Узбекистане", а также министерства народного образования, высшего и среднего специального образования, общественного движения молодежи "Камолот".

В столичном Дворце искусств "Истиқлол" Национальной паралимпийской ассоциацией Узбекистана в связи с 3 декабря - Международным днем инвалидов организован гала-концерт, на который были приглашены спортсмены с ограниченными возможностями, достойно защищающие честь нашей Родины на мировых аренах.

За строкой постановления

Современные технологии пищевой промышленности

В рамках реализации Государственной программы "Год благополучия и процветания" особое внимание уделяется обеспечению углубленной переработки сельскохозяйственного сырья, увеличению объемов и расширению ассортимента качественных продовольственных товаров, их конкурентоспособности на внутреннем и внешнем рынках. В этих целях в Бухарской области последовательно осуществляются мероприятия по техническому и технологическому обновлению перерабатывающих предприятий, созданию новых высокоеффективных производств.

Общество с ограниченной ответственностью "Жаннат сути" - одно из высокотехнологичных предприятий, специализирующихся на производстве

молочной продукции, осуществляющее деятельность в одном из самых отдаленных регионов области - Карагульбазарском районе. Еще несколько лет назад

молочной продукции, осуществляющее деятельность в одном из самых отдаленных регионов области - Карагульбазарском районе. Еще несколько лет назад

Дети - наше будущее

В республике поэтапно осуществляются реформы в сферах государственного строительства, экономики и социально-общественных отношений. Нельзя не отметить и успехи в системе непрерывного образования, направленной на воспитание гармонично развитого поколения, духовное возрождение нашего общества.

Подготовка профессиональных, эрудированных кадров, владеющих навыками работы в новых рыночных условиях, является актуальной задачей. Решение ее, в первую очередь, связано с обеспечением качественного образования детей, а также защиты их прав и законных интересов. Для полного осознания того, какое большое внимание уделяется в нашей стране этим вопросам, следует привести статью 41 Конституции. Согласно ей каждый имеет право на образование. Государство гарантирует получение бесплатно общего образования. Школьное дело находится под надзором государства.

Она заложила прочный фундамент формирования нормативно-правовой базы по защите прав детей. Так, в соответствии с Законом "Об образовании" образование - приоритетное направление общественного развития. Его принципами являются гуманистический, демократический характер обучения и воспитания, непрерывность и преемственность, обязательность общего среднего, а также среднего специального, профессионального образования, поощрение образованности и таланта.

Следует отметить и другой важный нормативно-правовой акт сферы - Национальную программу по подготовке кадров. Вовравшая в себя богатое интеллектуальное наследие народа и общечеловеческие ценности, достижения современной культуры, экономики, науки, техники и технологий, она содержит уникальную национальную концепцию непрерывного образования - получение самых разносторонних знаний, навыков и умений начиная с самого раннего возраста и их постоянное совершенствование на протяжении всей жизни. Функционирование этой системы обеспечивается на основе преемственности образовательных программ различного уровня и включает в себя несколько видов образования: внеучебное, дошкольное, общее среднее, среднее специальное, профессиональное, высшее и послевузовское, а также повышение квалификации и переподготовку кадров.

Немаловажно то, что государственная политика в сфере образования построена на гуманности, милосердии и социальной справедливости. Государство всячески способствует физическому, интеллектуальному, духовному и нравственному развитию всех своих маленьких граждан, в том числе с ограниченными возможностями. Статья 29 Закона "О гарантиях прав ребенка" устанавливает, что дети с недостатками физического и (или) психического развития и дети-инвалиды имеют право на обучение и воспитание в образовательных учреждениях по разработанным специально для них образовательным программам и получать образование, соответствующее их физическим, умственным способностям и желаниям.

Новые стимулы реформированию системы образования придали такие подзаконные акты, как Указ Президента "О Государственной общенациональной Программе развития школьного образования на 2004-2009 годы" от 21 мая 2004 года, постановление главы государства "О дополнительных мерах по совершенствованию системы общеобразовательных школ" от 31 мая 2006-го, "О Государственной программе "Год гармонично развитого поколения" от 27 января 2010-го, "О мерах по дальнейшему совершенствованию системы изучения иностранных языков" от 10 декабря 2012 года. Сформированы учебно-материалные базы и образовательные стандарты, отвечающие самым высоким современным требованиям. Созданы равные условия для обучения детей независимо от места их проживания, особенно уделено внимание развитию сельских школ, стимулированию труда учителей. Принята практика внедрения в образовательный процесс новых информационно-коммуникационных и педагогических технологий, электронных учебников и мультимедийных средств. Сделан упор на изучение иностранных языков начиная с первых классов общеобразовательных школ.

Другими словами, государство эффективно реализует меры по обеспечению защиты прав и законных интересов детей. Однако ни в коем случае нельзя исключить влияние родителей на этот процесс, ведь именно они являются по сути первыми педагогами, закладывают основы физического, нравственного и интеллектуального развития личности ребенка и несут ответственность за получение им образования. Из совместных усилий вытекает принцип сотрудничества государства и родителей.

Здравоохранение

СВП стало больше

К многочисленным объектам системы здравоохранения Каракалпакстана в этом году присоединилось еще шесть сельских врачебных пунктов. Всупе с реконструированными с начала года восемью другими медучреждениями эти новостройки обошлись государству более чем в 22 млрд 590 млн сумов. Теперь в 14 районах и двух городах региона действуют 309 лечебно-профилактических учреждений, включая 24 больницы, 16 диспансеров, семь центров врачебно-медицинского профиля, 201 амбулаторно-профилактическое учреждение, а также Центр переливания крови, 16 отделений "скорой помощи" и другие медицинские учреждения.

Первой в северо-восточной части Каракалпакстана новейшим диагностическим и техническо-медицинским оборудованием пополнилась в этом году материально-техническая база Чимбайской районной семейной поликлиники. Она начала прием пациентов в 2012 году после реконструкции ранее действовавшей в этом здании детской поликлиники.

- Хотя оборудование обошлось не дешево, мы считаем, что это приобретение просто бесценно, ведь оно способствует решению задач по улучшению здоровья наших семей, - говорит заведующая специализированным уч-

реждением Раия Айтмуратова. - Это отвечает основным положениям Конституции Узбекистана, которая гарантирует право на получение квалифицированной медицинской помощи. Село имеет на это равные с городом права. Мы обслуживаем 17 участков, где живут 51764 человека, оказываем реальную поддержку сельским врачебным пунктам. То есть, являемся партнерами сельских коллег, хотя СВП сегодня также неплохо обеспечиваются оборудованием. Конечно, наша поликлиника имеет преимущество, которое заключается в централизации возможностей по оказанию вра-

чебно-медицинской помощи именно детям. Здесь мы, как говорится, работаем в одной связке. У нас работают 37 высококвалифицированных врачей и 71 медсестра, имеются кабинеты ультразвукового исследования, акушерства и гинекологии, стоматологии, различные лаборатории.

- На сегодня полностью закончен текущий ремонт СВП "Жана-даръя", - делится руководитель Тахтакурынского района Б. Айтков. - Такие работы у нас ведутся регулярно. Сельские вра-

чебные пункты имеют очень неплохие технические возможности для оказания квалифицированной медицинской помощи в экстренных случаях. А отдельные СВП даже имеют преимущество. Например, в сельском врачебном пункте "Мұнқ" отапливают помещения с помощью солнечных батарей.

Кстати, проблемы отопительного сезона в этом году также успешно решают с помощью установки солнечных батарей и в сельских врачебных пунктах "Жұзимбаг" Кегейлийского, "Ахунбабаев" Кунградского, "Караузяк" Караузякского, "Ақдигир" Туркульского и "Чукуркак" Элликалинского районов.

**Владимир Троицкий.
Соб. корр. "Правды Востока".
Каракалпакстан.**

■ В финал престижнейшей Международной студенческой олимпиады по программированию ACM ICPC 2013-2014 вышла команда Филиала Московского государственного университета им. М.В.Ломоносова в городе Ташкенте.

Крупнейшее молодежное командное соревнование по программированию прошло в Ташкентском университете информационных технологий. В нем приняли участие 228 команд, представляющих вузы России, Азербайджана, Армении, Беларусь, Грузии, Казахстана, Кыргызстана и прибалтийских стран.

Чемпионат по программированию впервые прошел в Техасском университете в 1970 году. Свой нынешний облик чемпионат принял в 1977 году, когда первый финал прошел в рамках конференции ACM по информатике, что повторяется теперь ежегодно.

- Эта победа наглядно свидетельствует о том, что в нашей стране уровень подготовки будущих специалистов уделяется огромное значение, - говорит капитан команды, студент четвертого курса факультета прикладной математики и информатики Тимур Сытыков. - Сейчас мы готовимся к финалу, который пройдет в июне 2014 года в Екатеринбурге. Будем стараться высоко держать марку нашего вуза и родного Узбекистана.

Рустам Шагаев.

На снимке: финалисты - студенты факультета прикладной математики и информатики Тимур Сытыков, Бехзод Солиев и Анастасия Быстрыгова.

Фото автора.

Победа узбекских студентов



Из редакционной почты

До новых встреч!

■ Каждую осень, и это уже стало добной традицией, в Симферополе проводится международный театральный фестиваль "Крымский ковчег". К нам в гости приезжают ведущие драматические театры из разных стран. Практически ежегодно своим искусством радуют и артисты из Узбекистана. В этом году прибыл Национальный академический драматический театр.

Не буду оригинален, если скажу, что встретили его с особым трепетом! Что и говорить, большая часть жизни старшего поколения нашего народа прошла в Узбекистане. В начале депортации наш народ вынес неимоверные трудности, но все это преодолел и жил в мире и согласии с гостеприимным узбекским народом. Сближали крымчан с узбеками тюркские корни происхождения наций. Отсюда близость языка, обычая, менталитета.

Чего греха таить, мы живем на своей родине и вроде бы устроены, налажен быт. И все же, почему-то, встретив в городе представителя Узбекистана, всегда распахиваешься в улыбке, пытаешься заговорить, познакомиться, спросить о жить-быть в далеком теперь Узбекистане. Это чувство шемящей тоски в душе не покидает тебя. Ответ прост - не хватает душевного тепла, которое всегда ощущал в Узбекистане. Прожив длительное время среди узбекского народа, впитав в себя лучшие черты его характера - гостеприимство, доброту, почтение старших и философскую мудрость. А поучиться было чему.

Помнится, идешь по поселку с работы, а местные жители, сразу же ставшие хорошими друзьями, зазывают в гости выпить пяту чаю с ароматной лепешкой, отведать грызь сладкого винограда... Все это ярко вспыхнуло в памяти, когда поднялся занавес и узбекские артисты представили на суд зрителей спектакль "Гонь-юль". Сюжет пьесы незатейлив.

Энвер Мурат.

г. Симферополь.

Письмо в бутылке

■ Житель Канады Стив Турбер обнаружил на берегу бухты в округе Тоффино выброшенную морем бутылку с посланием 107-летней давности.



Он отказывается открывать ее, чтобы не повредить содержимое. Однако даже по обрывочным сведениям можно установить, что это самое старое найденное "бутылочное письмо".

Не вскрывая бутылку, можно лишь прочитать, что послание датировано 29 сентября 1906 года и подписано неким графом Уильярдом. Он указывает, что находится на пути из Сан-Франциско в Беллингхэм (город на северо-западе штата Вашингтон), с момента выхода в море прошло три дня. Остальная часть сообщения скрыта.

Ранее самым выловленным письмом в бутылке считалась находка шотландского рыбака. Послание было 97 лет и оно попало в Книгу рекордов Гиннеса.

Самый "узкий" часовей пояс

■ В континентальной части Австралии используются три часовьих пояса - Западное стандартное время (UTC-8), Центральное стандартное время (UTC+9.30) и Восточное стандартное время (UTC+10).

Однако некоторым австралийцам показалось недостаточно существующих часовьих поясов, и они решили создать свой. В нескольких населенных пунктах используется время, которое называется Центрально-Западное стандартное время, являющееся "средним арифметическим" между Западным и Центральным часовыми поясами. Оно установлено в четырех деревнях штата Западная Австралия. Общее число австралийцев, живущих по своему собственному времени, всего 200 человек.

Авиакресла для полных

■ Проектно-конструкторская фирма предложила британским авиакомпаниям кресла новой модификации под название The Mogr, которые позволят пассажирам солидной комплекции чувствовать себя более комфортно.

Размер его будет зависеть исключительно от желания клиента. Оно состоит из двух основных частей, спинки и сидения, и подвижных подлокотников. Таким образом, авиакомпании будут предлагать совершенно новую концепцию авиаперелетов, продавая не кресло, а пространство самолета.

Робот-черепаха

■ Специалисты Таллинского технологического института разработали робота-черепаху для исследования затонувших кораблей. Он не нуждается в подключении кабеля для электропитания и передачи данных.

Робот выполнен в виде циннера с двумя закругленными торцами и движется за счет четырех пластиковых плавников. Установленная на устройстве камера позволяет ученым управлять роботом без визуального контакта с ним.

Он пролезает в недоступные или опасные для аквалангиста места, "умеет" разворачиваться в ограниченном пространстве.

Под угрозой исчезновения

■ Китайская стена может исчезнуть - почти две трети разрушены или сильно повреждены.



Великая Китайская стена является крупнейшим памятником архитектуры, простирающимся на 2500 километров.

За прошедшие столетия она разрушалась под воздействием времени и природных сил, а затем вновь восстанавливала. Но теперь Великая Китайская стена проигрывает битву фермерам, живущим вокруг, которые используют камни и кирпичи, как строительный материал для дорог.

- Несколько десятилетий назад стена была от 10 до 15 метров в высоту, но сейчас едва достигает двух метров. К сожалению, большая часть конструкции отныне разрушена, и этот процесс продолжается, - говорит член организации "Великая Китайская стена" Ли Лин.

Согласно докладу китайской Государственной администрации по защите культурного наследия, только 8,2 процента стены, построенной во времена династии Мин, остаются неизменными, 74,1 процента находятся в плохом состоянии, а в некоторых районах она разрушена до самого основания.

**НОВЫЕ МАРШРУТЫ
НАЦИОНАЛЬНОЙ АВИАКОМПАНИИ УЗБЕКИСТАНА!**

ТАШКЕНТ – ВОЛГОГРАД – ТАШКЕНТ
еженедельно, по средам

УРГЕНЧ – ВОЛГОГРАД – УРГЕНЧ
еженедельно, по субботам

 **UZBEKISTAN airways**

+99871 140-02-00
www.uzairways.com

Sertifikat № СЭ1-0

«Узбекистон хаво йуллари» - безопасность, стабильность, комфорт!

Проект «Поддержка сельскохозяйственных предприятий. Фаза II» с участием Международной ассоциации развития (МАР)

Информация о результате национальных конкурсных торгов:

1. №RESP2/CW/NCB/09/15 UZ «Ремонтно-восстановительные работы на межхозяйственном канале «Урысырык» на территории Букинского района Ташкентской области».

Поступившие предложения по конкурсным товарам публично вскрыты 8 ноября 2013 года.

На основании решения тендлерной комиссии контракт №RESP2/CW/NCB/09/15 UZ на выполнение проекта «Ремонтно-восстановительные работы на межхозяйственном канале «Урысырык» на территории Букинского района Ташкентской области» присужден ООО «Агробундкоркуриши».

2. №RESP2/CW/NCB/09/02-01 UZ «Ремонтно-восстановительные работы на внутрихозяйственных дренажных системах (коллекторах) на территории АВП «Элобод Зарчашмаси» Миришкорского района Кашкадарьинской области».

Поступившие предложения по конкурсным товарам публично вскрыты 8 ноября 2013 года.

На основании решения тендлерной комиссии контракт №RESP2/CW/NCB/09/02-01 UZ на выполнение проекта «Ремонтно-восстановительные работы на внутрихозяйственных дренажных системах (коллекторах) на территории АВП «Элобод Зарчашмаси» Миришкорского района Кашкадарьинской области» присужден «Яккаботонги» МСКТК.

Реклама



УВАЖАЕМЫЕ СООТЕЧЕСТВЕННИКИ!
БАНК «АСАКА» (ОАО)
поздравляет вас
с Днем Конституции!

**Предлагаем новый срочный вклад
в национальной валюте
«КОНСТИТУЦИЯ-2013»**

Срок хранения вклада - 12 месяцев.
Начисленные проценты выдаются ежемесячно
или по истечении срока хранения.

**ВСЕ ВАШИ ВКЛАДЫ
ГАРАНТИРУЮТСЯ ФОНДОМ
ГАРАНТИРОВАНИЯ ВКЛАДОВ
ГРАЖДАН В БАНКАХ**

- ВАШИ ВКЛАДЫ:**
- не подлежат декларированию;
 - освобождены от уплаты налогов и других обязательных платежей;
 - являются банковской тайной;
 - используются по вашему усмотрению и без ограничений;
 - объемы вкладов не ограничены.



**Вклад можно открыть в любом филиале банка.
Телефоны для справок филиалов банка «Асака» (ОАО): 120-39-81, 120-39-60, 120-39-63.**

Филиалы	Код	Телефоны
Ташкентский городской филиал	371	120-83-13
Автотранспортный филиал	371	120-39-95
Шайхантахурский филиал	371	140-39-36
Юнусабадский филиал	371	221-80-67
Сергелийский филиал	371	258-67-49
Ташкентский областной филиал	371	120-84-13
Андижанский областной филиал	374	224-40-96
Асакинский филиал	374	233-13-69
Фарғадский филиал	374	226-97-53
Ферганский областной филиал	373	224-70-83
Маргиланский филиал	373	237-12-37
Алтыарыкский филиал	373	432-10-11
Қоқандский филиал	373	552-61-04

Филиалы	Код	Телефоны
Наманганский областной филиал	369	226-94-75
Навоийский областной филиал	436	223-54-32
Зарифшанский филиал	436	573-18-78
Бухарский областной филиал	365	223-71-94
Бухарский городской филиал	365	770-11-27
Самаркандский областной филиал	366	231-08-86
Афрасиабский филиал	366	221-77-56
Кашкадарьинский областной филиал	375	221-12-93
Сурхандарьинский областной филиал	376	770-82-12
Каракалпакский филиал	361	770-60-59
Хорезмский областной филиал	362	226-97-78
Сырдарьинский областной филиал	367	225-44-03
Джизакский областной филиал	372	226-43-11

**Банк «Асака» - гарантия
сохранения и приумножения вашего капитала!**

Услуги лицензированы.



ОАО «АЛМАЛЫКСКИЙ ГМК»

Искренне
и сердечно
поздравляем
многонациональный
народ Узбекистана

*с Днем
Конституции!*

Желаем здоровья, счастья, мира и благополучия всем
соотечественникам, прогресса и процветания стране!

**ПРАВДА
ВОСТОКА**

Главный редактор
А.С. Усманов.

Социально-экономическая
и общественно-политическая газета
Учредитель - Кабинет Министров
Республики Узбекистан

Андижан (373) 224-26-85 Джизак (372) 226-16-50 Навои (436) 224-28-43 Самарканд (8593) 355-59-02 Терmez (376) 223-30-14 Фергана (99891) 206-66-70
Бухара (365) 223-14-00 Карши (99890) 722-55-45 Наманган (369) 233-24-47 Ташкент (371) 905-08-86 Ургенч (361) 585-24-58

Индекс 178

Газета отпечатана в типографии издательско-полиграфической акционерной компании «Шарк». Адрес предприятия: ул. Буюк Турон, 41.

НАШ АДРЕС:
100029, Ташкент, ГСП,
ул. Матбуотчилар, 32.
Отдел писем: тел. 233-15-20,
факс 233-56-33.
Адрес в Интернете: www.pv.uz
E-mail: info@pv.uz



РЕКЛАМА, ОБЪЯВЛЕНИЯ:
Отдел рекламы «Правды Востока», комн. 444.
Тел.: (371) 233-70-98 (тел./факс), 233-57-15, вн. 53-11.
Редакция рукописи не рецензирует и не возвращает.

Газета зарегистрирована в Агентстве печати
и информации Республики Узбекистан.
Рег. № 0005 от 17.09.2009 г.
Способ печати - офсетный, формат А-2, объем 2 пл.
Выходит пять раз в неделю,
кроме воскресенья и понедельника.
Цена договорная.

Культура

Жизнь, ТОЛЬКО ЖИЗНЬ

Под таким символичным названием в Ташкентском доме фотографии открылась персональная выставка известного фотохудожника Владимира Соколова.

Ему чужды принципы постановочной фотографии. Мастер уверен: вся наша жизнь и мир вокруг - передо всего пейзажистом. Источник вдохновения Владимира Соколова скрыт далеко в горах, где мастер проводит почти все свободное время.

Более 60 лет Владимир Соколов не расстается с фотоаппаратом. Свой первый снимок он сделал в 16. Любимое занятие дополняло основную профессию - педагогический стаж доцента, кандидата технических наук Ташкентского автомобильно-дорожного института насчитывает 30 лет.

Его творчество включает в себя всю палитру жанров художественной фотографии. Однако старейший ташкентский фотохудожник считает себя прежде всего пейзажистом. Источник вдохновения Владимира Соколова скрыт далеко в горах, где мастер проводит почти все свободное время.

Член секции фотохудожников Творческого объединения художников Узбекистана В. Соколов - участник различных выставок и конкурсов, проводимых в стране и за рубежом. Его работы украшали страницы газет, журналов и художественных альбомов.

Впервые на сцене

Единственное оперное произведение Людвига ван Бетховена «Фиделио» впервые прозвучит в Ташкенте.

Постановку на сцене Академического русского драматического театра Узбекистана осуществляет солист ГАБТ имени А. Навои Георгий Дмитриев, выступающий в качестве режиссера-постановщика и исполнителя одной из главных ролей.

Авторская интерпретация шедевра мирового оперного искусства будет представлена в сопровождении хора Музыкальной театральной студии при Государственной консерватории Узбекистана. В представлении задействованы лауреаты республиканских и международных конкурсов Асмик Арутюнян, Умид Исииров, Джабрайл Идрисов, Ульяна Семенова, Василий Николаенко. За пультом - гала-директор, воспитанник Государственной консерватории Камолиддин Уринбаев.

Созерцание чувств

В столичной художественной галерее «Шердор» открылась выставка «Созерцание» живописца Джамала Халилова.

Восточный колорит и классические композиционные решения заполняют пространство его полотен, погружая зрителя в придуманный, но в то же время такой настоящий мир художника. «Мастерская», «Старый город», «Женщины на базаре» - сюжеты его картин тривиальны. Необычна атмосфера, которую автор создает играя красок или вплетением в произведение сказочных мотивов.

Преподаватель Республиканского лицея изобразительного и прикладного искусства Джамал Халилов - участник и дипломант ряда республиканских и международных выставочных проектов. Произведения художника хранятся в Галерее изобразительного искусства Узбекистана, картинной галерее Сизлата (США), а также частных коллекциях в различных городах мира.

Выставка настроения

Лучшие образцы декоративно-прикладного и изобразительного искусства войдут в новогоднюю экспозицию, которая развернется 10 декабря в столичной галерее Art & Fact.

В выставке-ярмарке примут участие представители объединения мастеров декоративно-прикладного искусства «Ustozoda». Вниманию гостей будет представлен небольшой фильм о национальном искусстве.

Традиционные выставки изделий ручной работы, приуроченные к новогодним праздникам, пройдут и в International Hotel Tashkent. Вход свободный.

Виктория Абдурахимова.

Подписка-2014

Самые свежие новости
ЕЖЕДНЕВНО!



Индекс в подписном каталоге - 178

ВЫ ПОДПИСАЛИСЬ?